
 

令和６年 第４回 教育委員会 定例会 会議録【公開用】 

 

会議名     令和６年 第４回 教育委員会 定例会 

召集日時   令和６年４月５日 金曜日 午前１０時 

召集場所    熊野町役場３階 ３０１会議室 

出席委員    １番 大竹美枝子委員 ２番 佛圓悦子委員 

   ３番 佛圓弘修委員  ４番 植松聖詞委員 

欠席委員   なし 

事務局出席者 立花教育部長、須賀教育部次長、桐木町公民館長、梶教育指導監、 

中村主任指導主事、髙木主査 

 

開会時刻   午前１０時 

平岡教育長が開会を宣言した。 

 

日程第１ 「会期の決定について」 

  令和６年４月５日 金曜日の１日とした。 

 

日程第２ 「前回会議録の承認について」 

  令和６年第１回教育委員会臨時会会議録について、出席委員全員の承認を得た。 

 

日程第３ 「会議録に署名する委員及び調製する職員の指名について」 

  平岡教育長が、署名に大竹美枝子委員、調製に須賀教育部次長を指名した。 

 

日程第４ 「教育長報告」 

・３月２５日の令和５年度熊野町教育委員会プラム賞表彰式、令和５年度「教育の町 熊野」教

育奨励賞表彰式について 

・３月２９日、４月１日の教職員等辞令交付式について 

・４月２０日に開催される図書館まつりについて 

・３月２６日～２８日の熊野市親善大使派遣について 

  ・３月の事業報告、４月の事業計画について 

 

日程第５ 議案第９号 教育委員会及び教育委員会の所管に属する学校その他の教育機関の職員の

任免その他の人事について 

教育委員会及び教育委員会の所管に属する学校その他の教育機関の職員の任免その他の人事に

ついて、内容の説明を行い、出席委員全員の承認を得た。 

 

日程第６ 議案第 10 号 熊野町学校運営協議会規則の一部を改正する規則案について 

熊野町学校運営協議会規則の一部を改正する規則案について、内容の説明を行い、出席委員全

員の承認を得た。 

 



 

日程第７ 議案第 11 号 熊野町立小中学校長に対する事務委任規程の一部を改正する訓令案につ

いて 

熊野町立小中学校長に対する事務委任規程の一部を改正する訓令案について、内容の説明を行

い、出席委員全員の承認を得た。 

 

日程第８ 議案第 12 号 熊野町立学校職員服務規程の一部を改正する訓令案について 

熊野町立学校職員服務規程の一部を改正する訓令案について、内容の説明を行い、出席委員全

員の承認を得た。 

 

日程第９ 議案第 13 号 熊野町立学校における自家用車の公務使用に関する取扱要領の一部を改

正する訓令案について 

熊野町立学校における自家用車の公務使用に関する取扱要領の一部を改正する訓令案について、

内容の説明を行い、出席委員全員の承認を得た。 

 

日程第 10 議案第 14 号 令和６年度熊野町学校給食食材費等高騰対策支援補助金交付要綱案につ

いて 

令和６年度熊野町学校給食食材費等高騰対策支援補助金交付要綱案について、内容の説明を行

い、出席委員全員の承認を得た。 

 

日程第 11 議案第 15 号 スポーツ推進委員の選任の同意について 

スポーツ推進委員の選任の同意について、内容の説明を行い、出席委員全員の承認を得た。 

 

日程第 12 議案第 16 号 熊野町立学校運営協議会委員の選任の同意について 

熊野町立学校運営協議会委員の選任の同意について、内容の説明を行い、一部修正のうえ、出

席委員全員の承認を得た。 

（質疑等あり） 

 

日程第 13 その他 

  ・３月１９日の小学校卒業式について 

・４月９日（火）の入学式について 

・次回教育委員会定例会及び総合教育会議の開催について 

 

 

午前１１時 

  平岡教育長が閉会を宣言した。 

 


